

提前有了信儿,不少市民专等降价后加油

# 加油者昨晨比上周多两成

本报聊城6月9日讯(记者 杨淑君) 9日零时起,汽、柴油每吨分别降价530元和510元。多家加油站反映,当天一早加油的车辆比上周多了两成多。

9日凌晨,城区多家加油站的油品价格表已经调整为:93号汽油7.3元/升、0号柴油7.13元/升。

9日上午8点多,记者在开发区转盘

南侧、振兴路及建设路多家加油站看到,每家加油站都有十几辆车在等着加油,有的加油站外还排起了队。“往常来了就能加油,有时候一天跑好几个加油站也不见排队的,也不知道今天这是怎么了。”当天等待加油的大货司机李先生一问,才知道油价下调了。他说自己天天跑运输,经常累得不行,所以最近也没顾上关注油价,看到排队才知道

降价了。

“果然等来了降价,就是没有预料中的降价幅度大。”在建设路一家加油站,几位排队加油的私家车司机聊天时说,本来上周四就该加油,听说油价要降,这几天都没怎么开车,这一降价一个月省四五十块钱呢。

兴华路一家加油站的站长介绍说,调价后我省93号汽油价格从每升7.72元回落

至7.30元,降了0.42元;97号汽油价格从每升8.28元回落至7.83元,降了0.45元;0号柴油从每升7.57元回落至7.13元,降了0.44元。降幅大于全国平均水平。

不少加油站反映,9日清晨去加油的车辆比上周多了两成多。其中一家加油站的负责人说:“这一次的降价预期比较强,大家都等着降价再来加油呢!”

头条延伸>>

油价涨它也涨,油价跌它却没动静

## 快递费跟涨不跟跌惹争议

9日,汽、柴油降价创下自2009年现行成品油定价机制以来单次下调的最大幅度,也是首次出现连续两次油价下调。今年3月20日油价上调时,物流及客运行业纷纷相继涨价,如今却没随油价下调惹市民质疑。

“油价涨的时候,高喊着自己的行业受油价影响成本增加,快递费涨了。现在油价下调了,怎么不说油价对他们影响大了?”9日,市民陈先生去花园路一家快递公司寄包裹时发现,现在的快递费比“五一”前贵了近10%,又看到加油站纷纷下调油价,质疑说涨价时很积极,现在怎么不跟风降价?

阳谷市民赵先生说,聊城至阳谷的公交车刚开通时只有8块钱,现在都涨到10块了。“听说是在上次油价上调之后涨的,现在油价连着降,怎么不降价?”

9日,不少货运司机及快递物流行业的负责人表示,这次油价下调,对于缓解他们的经营压力可以起到比较明显的作用。但一家快递物流企业的经理说,物流行业的利润只有3%到5%,现在的快递费用和2008年相比并没有提高很多,而油价虽然下降,还比当时贵了一倍多,用人成本也增加不少,其实他们的经营压力仍然很大。

据了解,根据2011年5月1日实施的

《关于明确道路班车客运燃油附加费联动办法的通知》,实行政府指导价的道路班车客运,实行油价和客运票价联动。就是以当时我省0号柴油最高零售价每升4.94元为基准,油价提高或降低累计每达到0.50元/升时,实行联动的道路班车客运票价构成中的燃油附加费标准,相应上调或下调1次,调整标准为:油价每调整0.50元/升,燃油附加费标准相应调整0.005元/人·千米。但调整的是上限票价,并非执行票价。由于油价下调时恰逢周末,聊城的客运企业并没有下发下调票价的通知。

本报记者 杨淑君

天热街头献血者骤减

## 库存血液临近警戒线

本报聊城6月9日讯(记者 王尚磊) 8日,记者从聊城市中心血站了解到,由于天气越来越热,市区街头献血人数骤减,库存血液降至1700个单位(每个单位400毫升),临近1500个单位的警戒线。

聊城血站采血科工作人员介绍,血液是有保质期的,采集不能过多也不能过少。一般情况下,中心血站库存血液要保持在1600到2000个单位之间,低于1500个单位要加大采血量,低于900个单位就要采取应急措施,发动市民献血。

“献血车内有空调,我们尽量给献血者提供舒适的环境。”血站工作人员介绍,天气越来越热,街头的行人也相对较少,献血人数自然会出现下降。再加上夏季不少市民饮食不规律,有酗酒、熬夜的习惯,导致体检不过关,不能正常献血。

为保证正常献血,医生建议献血前可提前拨打献血热线0635-8512907预约。

公安消防部门要求

## 禁止焚烧麦茬和公路晒粮

本报聊城6月9日讯(通讯员 崔丽 记者 焦守广) 近日,聊城市公安局及消防支队领导检查麦收安全保卫工作时,要求禁止焚烧麦茬和公路晒粮。

针对各地存在的不足,有关领导强调:一是要高度重视麦收防火宣传工作。利用多种形式广泛宣传麦收的重要性及有关法律法规,使之达到家喻户晓。特别是在去年火灾高发的乡镇、村要进行重点宣传、重点培训,切实使广大人民群众进一步提高防火意识,自觉遵守麦收防火规定。二是杜绝出现焚烧麦茬现象,坚决禁止在公路上打场晒粮,保证道路畅通。三是积极开展麦收防火安全检查,在检查过程中,坚决制止违章操作,并帮助指导群众整改事故隐患。对于顶风而上,在公路上打场晒粮或随便焚烧麦茬,强行拦截外地收割机,不听劝阻,冒险蛮干者,发现一个处理一个,该警告的警告,该罚款的罚款,该拘留的坚决予以拘留。对麦场违章用电,打轧机械不采取防火措施或违章作业而导致火灾、交通事故的,要依法予以严惩,决不姑息迁就。

## 非遗“大戏”

9日上午,2012年聊城市非物质文化遗产展示展演举行,几十个聊城土生土长的非遗项目在运河文化博物馆前广场亮相,惊艳全城。

本报记者 邹俊美 凌文秀 摄影报道



高招会资料片



高招会资料片

山东历来是生源大省,聊城因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受高校青睐,为给考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动,聊城高招咨询会专场将于近期启动。

# 山东高考招生咨询会 (聊城) 即将启动

主办: 齐鲁晚报 生活日报

时间: 6月26日(综合场) 7月25日(高职场) 地点: 聊城水城明珠大剧场

咨询电话: 0531-85196575 85196195 85196197 85196151 传真: 0531-85196151